Ilhéus, 05 de fevereiro de 2018


Exmo. Sr.
Representante 
do Ministério Público Estadual
Paulo Sampaio
Av. Vereador Marcos Paiva, 480
Nesta cidade
	
Ref: Iminência de construção em área verde de Loteamento urbano /pedido de providências URGENTE, protocolo n° 29.814 de 11/12/2017



Excelentíssimo (a) Sr. (a),

Vimos através deste informar à Vossa Excelência que na manhã de hoje, 05/02,  foi veiculado no Programa "O Tabuleiro" da Rádio santa Cruz pelo Radialista Vilanova detalhes sobre o prédio que abrigará o Fórum de Justiça, o Ministério Público Estadual e a Defensoria Pública, o que nos leva a crer diante da total falta de diálogo da parte do poder público que o projeto existe concretamente e provavelmente terá início imediato.

Além disso, o que nos "salta os olhos" é que foi anunciado no mesmo programa que o mencionado prédio terá 6 (seis) andares quando se sabe que nesta zona a altura permitida é de 9m , ou seja,  3 (três) andares no máximo; 6 (seis) andares corresponde a 18 (dezoito) metros, o que é o dobro do permitido por lei.

Ou seja, será que pretendem alterar a Lei de Uso e Ocupação do Solo do Município a fim de atenderem a interesses outros?

[bookmark: _GoBack]Aproveitamos para informar à Vossa Excelência que o grupo de munícipes que repudia a construção desses prédios em área verde do Loteamento Jardim Atlântico só tem se fortalecido sendo que o abaixo-assinado, que contava na data do protocolo do primeiro requerimento, em 11 de dezembro de 2017, com 333 (trezentas e trinta e três) assinaturas conta agora com mais de 400 (quatrocentas) assinaturas.

No entanto, em que pese a manifestação contrária a edificação em área verde do Loteamento, a pedra fundamental já foi lançada nesta mesma data. 

Desta forma, diante de tamanha insegurança institucional e jurídica visto que continuamos a aguardar o vosso parecer, requeremos à Vossa Excelência a abertura imediata do Inquérito Civil Publico a fim de apurar tamanhas irregularidades.

Nestes termos
Pede deferimento

Joao Heck Neto





